

## Отчет о проделанной работе к 70 летию Победы с 18.02.15 по 25.02.15

### **Просмотр фильма в КРЦ «Новый век» .**

18 февраля учащиеся 7-9 классов МБОУ «ТТСОШ» совершили культпоход в КРЦ «Новый век». Учащиеся просмотрели художественный фильм «Сталинград». Это история противостояния характеров. Действие фильма происходит в 1942 году.



### **Классный час «Пионеры – герои Великой Отечественной Войны»**

18 февраля в начальных классах был проведён классный час на тему: «Пионеры – герои Великой Отечественной Войны». В ходе классного часа была показана презентация о пионерах, участвовавших в Великой Отечественной войне. С ребятами была проведена беседа о мужестве, стойкости, героизме пионеров, об их любви к родному краю, своему народу. Классный час провела Гарифуллина Д.Д.



### **19.02.15г. Спортивное состязание «А ну-ка, парни!»**

Приближается праздник «День Защитника Отечества». Смелые и ловкие мальчишки нашей школы принимали участие в спортивном состязании «А ну-ка, парни!». Для них были подготовлены следующие конкурсы: чистка картофеля, пришивание пуговиц, разборка и сборка автомата, конкурс «Рота подъем!», контрольно-спортивные упражнения, одевание противогаза на время, метание дротиков, а также логический конкурс. Все парни проявили свои лучшие умения и навыки. Эмоциональный накал проявился в скандирующих лозунгах одноклассников «Айрат чемпион!!!»,

«Ринат, мы с тобой!», «Ирек вперед!» и т.д. А творческая поддержка проявилась в песнях, стихах и в танцевальных ритмах черлидинга. В результате упорной борьбы лидером состязания стал учащийся 7 класса Пушкарт Денис.



## 24.02.2015 «Урок Мужества»

«Наш долг - хранить память о подвиге народа в Великой Отечественной войне, уважение к мужеству, стойкости и героизму тех, кто отстоял свою Родину», - таким был лейтмотив «Урока мужества», проведенного 24 февраля в 6,8,11 классах учителем русского языка и литературы Хайруллиной Л.И., на котором учащиеся приоткрыли трагические и героические страницы великой войны. Ребята познакомились с известным советским поэтом Робертом Рождественским, посмотрели видеоролик, снятый по его героической поэме «Реквием».



## 25. 02.2015 Посещение городского музея

Учащиеся 5-6 класса под руководством классного руководителя Шайдуллиной А.Ф. и педагога-организатора Нафигиной Г.Ф. посетили городской музей. Данное мероприятие было направлено на то, чтобы наши дети помнили о Великой Отечественной войне 1941 -1945 годов. Работники музея рассказали историю блокадного города Ленинграда, о жизни людей тех страшных лет, о детях, которые не стали взрослыми и о наших земляках, судьба которых навсегда была связана с этим городом. Также ребята посмотрели документальное историческое видео-хронику блокадного Ленинграда и почтили память погибших минутой молчания. По завершению мероприятия детям были подарены «юбилейные» календарики с памятными датами ВОв.

